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OCENA:

TEST 2.0 - 4. LETNIK

| A - DIFERENCIALNI RACUN

| DOSEZENO STEVILO TOCK:

21.
Pokazi, da ima funkcija f(x) = —2x stacionarno tocko v z = 6. (3)
x
Kje funkcija narasca? (2)

22,
Izra¢unaj odvod funkcije f v tocki xq:
sin x ™
= D = — 4
W) fo) = o gy = 7 ()
b) f(z) = (1 —2%)7% v 2= V2 (3)
c)x? —azy+y? =3~ 120=1,9 >0 (4)
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(23,

Doloéi ekstreme funkcije

4.

Doloéi enacbo normale n graf funkcije

f(z) =2%Inx

v tocki x = 1. (4)
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(9 5.

Narisi funkcijo

f(z) = —4a® + 3z + 1,

tako da dolo¢is nicle in ekstreme. (7)

(9 6.

Z uporabo izreka o diferencialu izracunaj /31, 95. (4)
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(7.

Doloé¢i tangente na graf funkcije f(z) = tan 2z s smernim koeficientom 4 na intervalu (—Z %) (5)

Y

(9.

Izracunaj kot med krivuljama y = e® in y = e 2%. (5)

p
é Kriterij ocenjevanja:

[ocena [ 1 [ 2 | 38 [ 4 [ 5 ]

%

‘0744 ‘ 45 — 59 ‘ 60 — 74 ‘ 75 — 89 ‘ 907100‘
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TEST 2.0 - 4. LETNIK @OCENA:
| B - DIFERENCIALNI RACUN

I DOSEZENO STEVILO TOCK:

21,
Pokazi, da ima funkcija f(x) = —290 stacionarno tocko v x = 4. (3)
x
Kje funkcija pada? (2)

22,
Izracunaj odvod funkcije f v tocki (zo, yo):
14 sinx
a) f(z) = ~ Xy =T (4)
cos T
b) f(z) = (1 —22)"% ~ 2 =1 (3)
)’ +ay+y? =3~ 129=1,9 >0 (4)
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(23,

Doloéi ekstreme funkcije

4.

Doloéi enacbo normale na graf funkcije
fx) = we®

v tocki x = 0. (4)
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25.
Narisi funkcijo

f(z) = 2® — 42 + 5z — 2,

tako da dolocis nicle in ekstreme. (7)

(9 6.

Z uporabo izreka o diferencialu izracunaj /16, 04. (4)
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(7.

Dolo¢i tangente na graf funkcije f(z) = — cos 2z s smernim koeficientom /2 na intervalu (O, g) (5)

(9.

Izracunaj kot med krivuljama y = In2z in y = In(x + 1). (5)

‘ ocena ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘
[ %

‘0—44 ‘ 45 — 59 ‘ 60 — 74 ‘ 75 — 89 ‘ 90—100‘
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